C:# Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucastavadisimballando scatole di ornamenti. Se ha venti scatole con ottantuno
ornamenti in ogni scatola, quanti ornamenti ha tutti insieme? 1
2.

2) Ci sono sessantadue squadre nel torneo statale a quiz. Se ogni squadra ha sessantuno
giocatori, quanti giocatori ci sono in totale?

3) Il proprietario di un negozio stava comprando uniformi per i suoi dipendenti. Se ognuno 4.
dei suoi negozi avesse bisogno di sessantuno uniformi e avesse sessantotto negozi, di
guante uniformi avrebbe bisogno?

5.
4) Lamadre di Federico aveva trentasette album di foto con quarantaimmagini in ogni
album. Quante foto aveva sua madre in totale? 6.
- - - - - - - - - 7'
5) Unmazzo di fiori conteneva cinquanta margherite. Se un fiorista avesse ventotto mazzi di
fiori, quante margherite avevain totale?
8.
6) Laurastava disegnando su carta straccia. Poteva inserire ottantaquattro disegni su ogni )
pagina. Se ha ottantotto pezzi di carta, quanti disegni puo fare?
10.

7) Paolastavafacendo collane per i suoi amici. Aveva cinguantanove amici che volevano una
collana e ogni collana conteneva settantasel perline. Di quante perline avrebbe bisognoin || 11.
totale?

12.

8) Il proprietario di un tappetino per il bucato ha lavato novantuno carichi di asciugamani con
ventisei asciugamani in ogni carico. Quanti asciugamani halavato in totale?

9) Un proprietario di un frutteto stava contando il numero di mele che avevain totale.
Ciascuno del suoi diciotto aberi conteneva ventuno mele. Quante mele avevain totale?

10) A unaraccoltafondi scolasticagli studenti hanno venduto cingquantotto scatole di
caramelle con ciascuna scatola contenente settantadue pezzi al suo interno. Quanti pezzi di
caramelle hanno venduto in totale?

11) Larry'sLawn Care addebita novantasette dollari per falciareil prato di un cliente per un

anno. Se hanno sessantotto clienti, quanti soldi guadagneranno?

12) Ci sono novantanove piatti in una scatola. Se un ristorante acquistasse quarantadue scatole,
quanti piatti avrebbe in totale?
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Ch Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucastavadisimballando scatole di ornamenti. Se ha venti scatole con ottantuno
ornamenti in ogni scatola, quanti ornamenti ha tutti insieme? 1 1.620
- . . 2. 3.782
2) Ci sono sessantadue squadre nel torneo statale a quiz. Se ogni squadra ha sessantuno
iocatori, quanti giocatori ci sono in totale?
g q g 3 4,148
3) Il proprietario di un negozio stava comprando uniformi per i suoi dipendenti. Se ognuno 4. 1.480
dei suoi negozi avesse bisogno di sessantuno uniformi e avesse sessantotto negozi, di
guante uniformi avrebbe bisogno? c 1.400
4) Lamadre di Federico aveva trentasette album di foto con quarantaimmagini in ogni
album. Quante foto aveva sua madre in totale? 6. 7.392
. 4484
5) Unmazzo di fiori conteneva cinquanta margherite. Se un fiorista avesse ventotto mazzi di
fiori, quante margherite avevain totale?
a J s  2.366
6) Laurastava disegnando su carta straccia. Poteva inserire ottantaquattro disegni su ogni 9. 378
pagina. Se ha ottantotto pezzi di carta, quanti disegni puo fare?
10. 4.176
7) Paolastavafacendo collane per i suoi amici. Aveva cinguantanove amici che volevano una
collana e ogni collana conteneva settantasel perline. Di quante perline avrebbe bisognoin || 11. 6.596
totale?
1 4158
8) Il proprietario di un tappetino per il bucato ha lavato novantuno carichi di asciugamani con
ventisei asciugamani in ogni carico. Quanti asciugamani halavato in totale?
9) Un proprietario di un frutteto stava contando il numero di mele che avevain totale.
Ciascuno del suoi diciotto aberi conteneva ventuno mele. Quante mele avevain totale?
10) A unaraccoltafondi scolasticagli studenti hanno venduto cingquantotto scatole di
caramelle con ciascuna scatola contenente settantadue pezzi al suo interno. Quanti pezzi di
caramelle hanno venduto in totale?
11) Larry'sLawn Care addebita novantasette dollari per falciareil prato di un cliente per un
anno. Se hanno sessantotto clienti, quanti soldi guadagneranno?
12) Ci sono novantanove piatti in una scatola. Se un ristorante acquistasse quarantadue scatole,
quanti piatti avrebbe in totale?
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